



近亲属共用 跨省也不怕 重庆“医保钱包”上线倒计时



日前,随着重庆市“医保钱包”账户在梁平、长寿、潼南的药店扫码结算成功,重庆与四川已实现以“医保钱包”为支付载体的职工医保跨省个账共济,下一步即将拓展至其他省市。这标志着相较于目前职工医保个账省内亲属共济的传统模式,个人账户即将迎来跨省共济时代。

“这样家里在外面打工的娃儿,就可以把他医保卡(个人账户)里的钱转给我们家的人用了。”长寿区云集镇的谢先生高兴地说。

重庆市医疗保障局自9月积极承担国家“医保钱包”试点任务以来,会同技术团队、相关金融合作单位组织系统联调测试,攻克了多个技术难点。在各方精心筹备与不懈努力下,最终在10月30日实现川渝之间的第一笔“医保钱包”跨省双向转账业务验证,并于11月2日在

重庆市梁平区由参保群众完成了第一笔基于医保钱包的购药消费。

什么是医保钱包

医保钱包是指医保部门为加强医保个人账户资金流动,为参保人开设的医保钱包,用于医保共济、各类医疗费用结算、医保缴费等场景。参保人通过开立个人“医保钱包”实现近亲属之间医保个人账户资金“跨省”共济互转使用功能。

医保钱包能干什么

医保钱包最重要的功能有两个,一个是共济,一个是消费。

共济就是共济人(开通医保钱包的参保人)可以将其个人账户或者医保钱包中的资金转至配偶、父母、子女等近亲属成员的医保钱包中。

消费就是医保钱包持有人使用医保钱包中的资金支付医药费用、医保缴费(代缴城乡居民基本医疗保险)。

医保钱包如何开通

目前,重庆市医保钱包仍在试点工作中,仅有部分参与试点的参保群众可以开通使用医保钱包。后续在全市全面推广后,拥有个人账户的参保人,通过国家医保服务平台APP就能开立医保钱包,钱包开通后在手机上就能将个人账户的资金转给同样开通通过医保钱包的近亲属。无论是在医院就医还是药店购药,医保钱包都能帮你支付医疗费用结算中个人支付的部分,让参保人个人账户使用得更加灵活、便捷。

后续,重庆市将在国家医保局的统一安排下,持续推进医保钱包在代缴居民医保费和重庆城市定制险费(渝快保)等方面的应用,让医保改革的成果更多地惠及群众。

据重庆市医疗保障局微信公众号

外孙包机 为八旬老人圆“飞行梦”



冯佑翠和外孙任江云视频通话



坐在飞机里的冯婆婆

“江云,我下飞机了,谢谢你帮外婆圆梦哦,我好开心!”11月14日13时13分,当华夏飞滴PC-12型飞机稳稳降落在重庆梁平机场,80岁老人冯佑翠刚走下飞机,就迫不及待地给外孙任江云拨通视频电话,分享自己的喜悦。

“开心,真的太开心了!”下飞机后,冯婆婆就难掩兴奋,嘴里不停念叨着,还拉着陪同的女儿一起合影。冯婆婆说,这次飞行是外孙任江云一手“包办”的,他因为工作原因不能陪同,但她的老公、子女、女婿都来陪她了,开心得不得了。

“外婆从小把我带大,非常辛苦。”外孙任江云说,他们老家在彭水,在他很小的时候,父母就外出务工,是外婆一手把他带大,有好吃的都留给他,省下钱给他买玩具,祖孙俩感情非常好。长大后他去了广东务工,祖孙俩相聚的时间少了,但只要过年过节,他都会抽时间回去看外婆。

2个月前,外婆不幸查出患有子宫癌,他得到消息后非常难过。“外婆辛苦了一辈子,我就想为她做点什么。”任江云说,他想起外婆一直有个飞行梦,曾经还问他坐在飞机上什么感觉,自己也想去体验一次。

“我一定要帮外婆完成这个心愿。”任江云说,本来是打算让外婆坐飞机到广东,但考虑到她年龄大了,太折腾。后来他查到华夏飞滴科技有限公司有短途运输航线,在黔江就能坐,于是马上联系从黔江往

返梁平的包机,让家人带外婆去坐飞机。

“母亲80岁了,辛苦一辈子把我们六姊妹带大,我们一定要陪她完成这个心愿。”大女儿谢正会说,当天,她们一行7人陪老人坐飞机。

她和儿子任江云一直生活在广东,自从母亲查出癌症后,她立马放下手中的工作回到彭水,将母亲送到重庆中心城区治疗,六姊妹都来轮流照顾。

11月9日是母亲80大寿,儿子任江云也从广东赶回来,一家四代几十个人聚在一起帮老人贺寿。谢正会说,本来儿子是定的11月12日从黔江往返梁平的航班,一家人还特意坐动车到梁平想看看飞机,但因为天气原因,当天无法飞行。

11月13日,她们又从梁平坐车到黔江,14日中午从黔江飞梁平,再坐飞机从梁平返回黔江。

“老人的心愿,我们后辈一定要想办法满足。如果这个飞机坐不了,我们就带老人去广东,总之一定要让母亲圆梦。”谢正会说,接下来,她们几姊妹的任务就是陪伴,她想坐飞机,我们就陪她去坐飞机,她想坐高铁,我们就陪她坐高铁。

“有这群儿女,是我的福气,今天不仅坐了飞机,还连坐两次,高兴!”冯婆婆手里拿着飞机模型,咧开嘴笑了。

新重庆-上游新闻记者 黎静 钱波 摄影报道

记者手记

古人云:“百善孝为先。”孝,是中华民族的传统美德。在采访过程中,记者感受到了这一家人的爱和孝。这是一种从骨子里透出的孝顺理念。孝顺的子女,无怨无悔照顾操劳一世的老人,而这种孝顺,也能让下一代耳濡目染,学习和传承这种以孝为美的中华文明,最终形成良性循环,让这一家人都能在孝顺和被孝顺的过程中享受生活的美好。以孝为美,以孝为德,让孝顺老人成为一种习惯,成为一种潮流。

资产处置公告单

中国信达资产管理股份有限公司重庆市分公司拟对重庆三峡燃气(集团)有限公司单户债权资产进行处置。截止2024年10月31日,该资产包债权总额为3,685.92万元。该资产包中的债务人主要分布在重庆市。该资产包的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备资信证明、境内企业等条件,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员、管理人员等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于标的债权所涉及的债务人和担保人;不属于反洗钱黑名单人员;不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的资产的主体。
资产包中每户债权的详细信息请参见我公司对外网站,网址www.cinda.com.cn。
公告有效期:10个工作日 受理咨询或异议有效期:10个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与重庆市分公司联系。
联系人:江月、杨万荣 联系电话:023-63763635; 023-63763701
邮箱:jiangyue1@cinda.com.cn、yangwanrong@cinda.com.cn
分公司地址:重庆市渝北区黄山大道中段67号信达国际A栋21-22楼
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:023-68571612
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:023-68571612
特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。
中国信达资产管理股份有限公司重庆市分公司 2024年11月15日

重庆晨报,你的新闻早餐。

拿得起放不下
独爱晨报味道

巴黎奥运会闭幕
区块链 超级黄金周
川渝一家亲 数字货币
人工智能医疗双节重庆

重庆晨报

重庆三峰环境集团股份有限公司关于吸收合并重庆三峰新动力能源有限公司的公告

2024年11月14日,经重庆三峰环境集团股份有限公司(统一社会信用代码:91500000699250053X)股东大会决定:重庆三峰环境集团股份有限公司吸收合并下属全资子公司重庆三峰新动力能源有限公司(统一社会信用代码:91500104MACNUUXT24)。吸收合并完成后,重庆三峰环境集团股份有限公司存续经营,注册资本金不变,重庆三峰新动力能源有限公司依法注销。

根据《公司法》和相关法律法规规定,重庆三峰新动力能源有限公司的债权债务由合并后存续的重庆三峰环境集团股份有限公司承接。

请债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自本次公告之日起45日内,可以依法要求公司清偿债务或者提供担保。公司债权人未在规定时间内行使上述权利的,公司合并将按照法定程序实施。

特此通知!
重庆三峰环境集团股份有限公司 2024年11月14日
联系人:闫淑丽,电话:023-8805825 联系地址:重庆市大渡口区建桥工业园区建桥大道3号

关于重庆三峰新动力能源有限公司拟被重庆三峰环境集团股份有限公司吸收合并的公告

重庆三峰新动力能源有限公司(统一社会信用代码:91500104MACNUUXT24)拟被重庆三峰环境集团股份有限公司(统一社会信用代码:91500000699250053X)吸收合并。吸收合并完成后,重庆三峰环境集团股份有限公司存续,重庆三峰新动力能源有限公司依法注销。

根据《公司法》和相关法律法规规定,重庆三峰新动力能源有限公司的债权债务由重庆三峰环境集团股份有限公司承接。

请债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自本次公告之日起45日内,可以依法要求公司清偿到期债务或者提供担保。公司债权人未在规定时间内行使上述权利的,公司合并将按照法定程序实施。

特此通知!
重庆三峰新动力能源有限公司 2024年11月14日
联系人:刘艳,电话:023-68920875 联系地址:重庆市大渡口区思源路32号4幢3-1

有温度 有深度 有态度 有黏性 有个性 有品位

2025年开始订阅

全年定价:360元 单份零售价:2元

周一至周五出版 每期8-12版
节假日休刊,全年预计290期



打开抖音扫一扫



打开微信扫一扫

发行热线:63735555
招商热线:67826122
邮发代号:77-13